



Генеральный директор ГУП МО «МОСТРАНСАВТО» Александр Зайцев провел встречу с коллективом филиала предприятия – автоколонной № 1792 г. Клин.

В ходе встречи А. Зайцев поблагодарил работников автоколонны за их труд и отметил, что всем сотрудникам, а особенно – водителям и кондукторам – необходимо очень внимательно относиться к пассажирам: «Ведь вы – лицо предприятия, пассажиры утром видят вас, когда едут на работу и от вас во многом зависит их хорошее настроение на весь день».

Руководитель «МОСТРАНСАВТО» также напомнил, что предприятие теперь – фактически единственный перевозчик в Клину, и это накладывает на филиал особую ответственность: «Администрацией города, а также руководством Московской области нам выдан большой кредит доверия, и мы должны во что бы то ни стало его оправдать», – отметил А. Зайцев.

Кроме того, он призвал и сотрудников филиала, и пассажиров беречь подвижной состав, который регулярно обновляется: благодаря реализации губернаторской программы «Наше Подмосковье» только в мае 2015 года Клин получил 16 новых комфортабельных ЛиАЗов, а всего в период 2014-2016 годов областной перевозчик получит более 1500 автобусов.

А. Зайцев отметил необходимость повышения престижа работы в ГУП МО «МОСТРАНСАВТО»: «У нас большое, известное предприятие, и мы должны приложить максимум усилий, чтобы сделать его сильным, прибыльным и стабильно работающим, что, в свою очередь, позитивно отразится на уровне зарплат сотрудников».

Также руководитель предприятия сообщил, что в ближайшее время водители и кондукторы Клинского филиала получат специальную фирменную одежду, изготовленную в фирменных цветах города Клин.